
Novemberi eseményeink 

 

 November 6.       Lázár Ervin Program 

Iskolánk hatodik és hetedik évfolyamos tanulói Törökszentmiklóson, az Ipolyi Arnold Műve-

lődési Központban vettek részt a LEP keretében egy rendhagyó irodalom órán, ahol Arany Já-

nos balladáit dolgozták fel az előadók színpadi hatásokkal, effektekkel, bejátszásokkal és zené-

vel fűszerezve. Élményekkel telve tértek haza tanulóink.  

         

 November 11.     Márton nap 

Hagyományainkhoz híven rendeztük meg a Márton-napi programjainkat. A nap kezdetén min-

den osztály kapott egy titkos levelet, amiben a jeles naphoz kapcsolódó feladatot kellett  közö-

sen megoldaniuk. Az elvégzett munkát a gyerekek levegőzős szünetben az iskola közössége 

előtt mutatták be. A Szülői Munkaközösség képviselői tízórais szünetben zsíros kenyérrel és 

teával kedveskedtek a tanulóknak. Délután az alsó tagozatosok Márton-napi vetélkedőn vettek 

részt. 

      



 November 11.     Márton napi lámpás felvonulás  

Immáron második alkalommal került megszervezésre iskolánk kezdeményezésére a Márton 

napi lámpás felvonulás. A program célja a hagyományőrzés, közösségépítés, generációk talál-

kozása. Nagy örömünkre sokan gyűltünk össze az iskola előtt. A lámpások fénye szentjános-

bogárként világított a sötétben. Az iskolától a Főúton haladva sétáltunk az Ifjúsági Szálló felé. 

Közben szólt a zene, lehetett énekelni. Az Ifjúsági Szállóhoz érkezve tábortűz fogadta a felvo-

nulókat. A tábortűz körül énekeltünk, táncoltunk. A résztvevőket meleg tea, zsíroskenyér és 

pogácsa várta, amiből a séta után falatozhattak.  

 

     

 

 



 November 15.     Pályaorientációs nap 

November 15-én, pénteken tartottuk a pályaorientációs napot. Korcsoportonként vettek rèszt a 

programon a gyerekek. A nagyobbaknak önismereti tesztek kitöltésével és értékelèsèvel indult 

a nap, majd szakmákhoz kapcsolható játèkos feladatok  megoldàsa, kèzműveskedés követke-

zett. A kisebbek szakmához kapcsolódó vetélkedőn mérték össze ügyességüket, majd ők is kéz-

műves tevékenységekkel kerültek közelebb bizonyos foglalkozásokhoz. A diákok körében a 

tésztakészítés volt a legsikeresebb. Réti Sándorné Jucika segítségével, gyúrták, nyújtották és 

formázták a különböző tésztafajtákat. Minden gyermek aktívan, érdeklődéssel vett részt a nap 

valamennyi feladatán. 

      

 

 November 21.     Lázár Ervin Program 

Iskolánk 4 - 5. osztályos tanulói Szolnokon a Szigligeti Színházban jártak, ahol az Aranykul-

csocska című darabot tekintették meg. A programra bérelt autóbusszal érkeztek a gyerekek. Az 

előadás kellemes kikapcsolódást nyújtott a gyerekeknek. 

    

 



 November 26.     Színházlátogatás Eger 

A Gárdonyi Géza Színházban, a Fehérlófia című zenés előadáson vettek részt iskolánk tanulói.  

 November 27-29.   Erzsébet karácsony Zánka 

Ebben a tanévben első alkalommal pályázott iskolánk a Zánkai Erzsébet tábor karácsonyi prog-

ramjára. Mind a részt vevő gyerekek, mind a pedagógusok fantasztikus élményekkel gazda-

godva tértek haza.  

     

 

Tiszaszentimre, 2024. október 31. 

 

 

Tóthné Vizi Krisztina 
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